

我省彩民中大乐透650万大奖 奖池12.13亿

超级大乐透井喷10注头奖,我省彩民喜中650万元大奖!12月3日晚,大乐透第14142期开奖,全国中出10注650万头奖,分别出自:天津(1注)、江苏(1注)、安徽(1注)、福建(5注)、山东(1注)、甘肃(1注)。当期开奖后,奖池达12.13亿元。

当晚,大乐透第14142期的开奖号码为:18 21 25 28 30 + 04 06。中出的10注650万头奖花落6个省市,其中安徽、山东、甘肃、江苏4地彩民,采用复式投注,天津彩民采用胆拖投注,福建彩民采用的是单式投注。其中天津中出的1注头奖,出自河西第04015号站点,中奖彩票是一张前区3胆2拖,后区5

拖的胆拖票,投注金额3800元,命中一等奖1注、二等奖6注、三等奖39注、四等奖369注和若干小奖,单票中奖金额达到708万多元。山东中出的1注头奖,出自泰安第16502号站点,中奖彩票是一张“7+2”复式票,投注金额42元,中得一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票中奖金额达到652万多元。此外福建中出的5注头奖,均出自福州第20662号站点,幸运彩民采用了单式倍投票,投注金额40元,单票中奖金额达到3252万多元。

本期二等奖开出107注,基本投注单注奖金6.8万多元,其中21注进行追加,多拿奖金4.1万多元,

使得二等奖单个最高奖金达10.9万多元。三等奖开出1259注,基本投注单注奖金2183元;其中338注采用追加投注,每注多得奖金1309元,追加后,三等奖单个最高奖金为3492元。

据统计,截至14142期,大乐透已经连续24期送出头奖,24期共送出头奖71注,其中有8注1600万封顶头奖。

本期虽然开出10注超值头奖,但奖池依然坚挺,在14142期开奖结束后,奖池高达12.13亿元。彩民朋友还等什么呢?运用好投注妙招,切莫错过擒获巨奖的好时机。(彩讯)



为全省150所中小学捐赠300万元的体育器材和图书 “公益体彩 快乐校园”活动报名细则

为满足我省中小学更好地开展体育教学和课外文化、体育活动的需要,改善中小学体育文化教育条件,给学生们提供良好的体育锻炼设施和成长环境,帮助他们健康快乐地成长、提高综合素质,由山东省体育局、共青团山东省委主办,山东省体育彩票管理中心、山东省希望工程办公室、齐鲁晚报、大众

网联合承办的“公益体彩 快乐校园”活动,将为全省150所体育器材和课外图书匮乏的贫困、革命老区、希望工程等中小学免费捐赠总价值300万元的体育器材和图书,为孩子们倾心打造快乐校园。

报名时间:

2014年11月5日至2014年12月15日

报名范围:

山东省内体育器材、课外图书匮乏的中小学。曾受到“公益体彩 快乐操场”活动捐赠的学校不再参与本次活动。

报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com),进入“公益体彩 快乐校园”网上报名平台进行报名。

报名要求:

1、报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报

名平台按要求完整填写报名资料:学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材及课外图书匮乏的详细描述及申请理由、本校所需的器材种类和数量。

2、报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台按要求提交学校相关照片。每所学校需上传4张照片:学校大门照片1张、体育器材室照片1张、图书室照片1张(如没有体育器材室或图书室,请在备注栏注明)、校园概况照片1张。

3、学校提交的报名资料及照片必须真实,且符合本次活动要求。

受赠学校公布渠道:

山东体彩网、齐鲁晚报、大众网

活动咨询:

报名咨询电话:0531-82028956

活动详情可登录山东体彩网(www.sdticai.com)或大众网(www.dzwww.com)查询。

幸运彩民出差枣庄 揽得排列五奖金30万元

11月7日晚,体彩排列五第14303期开奖,一位来自滕州10052站点的彩民以单式倍投方式准确命中开奖号码,收获3注一等奖。11月21日一早,幸运彩民张先生(化姓)来到枣庄体彩中心领取他中得的30万元奖金,而这意外大奖的获得仅仅花费了24元!

张先生是南方人,因为工作的关系经常到山东出差,提起本期中得的3注排列五大奖,他开心地介绍说,平时经常奔波在外地,也不知什么时候喜欢上彩票,在众多的体彩游戏中,最让他着迷的就是排列五。从江苏到山东,张先生只要一有时间就研究排列游戏的号码走势,他的购彩习惯也非常理性,一般投注时多是单式投注,对于自己看中的号码便多投几倍。体彩大奖的获得让张先生激动不已,而购彩时投注的倍数太少也让他稍感遗憾,“7号那天我本想在投注站里细细研究下号码,没想到来件急事让我匆匆买完就离开了,现在想想要是当时再多买上几倍,奖金就更多了!不过,能赢取这么多奖金我也很满足,相信以后坚持购彩还能迎来更大的回报。”

领奖后,张先生也表达了对大乐透巨奖的憧憬,“虽然这次奖金不少,但和大乐透比起来还是‘小巫见大巫’,我现在已经在研究排列五时顺带着买大乐透了,当然,以后投注时一定加大力度,多买几倍,争取赢个千万大奖!”(金鑫)



世锦赛花游增设混双项目

太妩媚!

中国男同胞无人练花游

一直以来,花样游泳比赛都和美女联系在一起,不过在明年的喀山游泳世锦赛上,将有帅哥参与花游比赛。

国际泳联上周在多哈召开会议,投票决定将在跳水和花游比赛中新增男女混合项目。虽然在欧美国家,男子参加花游已经不是新鲜事,但在国内,由于受到项目普及程度和传统观念的影响,极少有男性参与这项运动。



男花游选手将亮相世界舞台

明年世锦赛混双亮相

据英国体育网站消息,虽然在奥运会、世锦赛等正式比赛中从未出现男子花游运动员的身影,但早就有男士参与这项运动了。在美国、加拿大等国的国家级比赛中,经常可以看到男子的身影。早在2000年,国际泳联就已通过了男子花游的立项申请。2009年,意大利就举办了首届男子花游世界杯,当时有12个国家参赛。

近年来,国际泳联不断在比赛的观赏性和娱乐性上做文章,比如在世锦赛中增设高台跳水,在短池游泳世界杯中增设男女混合接力。本赛季世界跳水系列赛中,还上演了精彩搞笑的滑稽跳水。

国际泳联花游技术委员会的负责人莉莎曾表示:“这种混搭的运动方式符合当今改革的趋势,对国际泳联是一个重大的突破,正如国际雪橇协会和俯式冰橇协会所尝试的男女混合四人冰橇,以及南京青奥会上取得成功的男女混合游泳接力一样。”

尽管国际泳联官方还没有公布花游男女混双项目何时开始进入国际比赛,不过据报道,明年的喀山游泳世锦赛将尝试男女混合花游,“混双的技术自选和自由

自选项目都会进入明年喀山游泳世锦赛,花游项目的总金牌数会上升到9枚。”

传统观念制约花游发展

针对男子花游在中国的发展前景,记者采访了前北京花游队队员、北京第一家花游俱乐部“晰奇水漾”的创始人张晰。她认为,花游项目在国内的普及程度以及国内对该项目的观念,都阻碍了男子参与到这个项目中来。

“其实,在去年的墨西哥花样游泳大奖赛上,俄罗斯就有男运动员参加单人项目的比赛。所以那个时候大家就都预测,可能今后会增加男运动员的项目。”张晰表示,大奖赛不同于其他花游比赛,允许使用道具,表演的性质更强,通过这个比赛能看出一些项目改革的风向。

张晰认为,男运动员参加比赛,这不光是观念上的突破,更说明了花游运动在国外的普及程度相当高,“由于花游人才培养周期比较长,我估计一个男生从最开始接触,到可以出来比赛,最少需要六年时间。而且那名俄罗斯男运动员各方面都很成熟,水平非常高,应该练习过很多年了。”

张晰表示,相比之下,国内男子花游项目的普及程度非常

低,极少有男孩子参加这个项目,这其中既有国内花游整体普及率不高的原因,也有家长们受传统观念束缚阻碍孩子自由选择兴趣爱好因素。

“我见过对花游非常感兴趣的成年男性,但让他们来练习却不太可能了。小男孩很少,家长都觉得这是女生的项目。虽然现在培训班里有几个男孩,但都是以学习游泳为主的。”张晰说。

在张晰看来,各个国家的项目文化不同,俄罗斯从1998年之后一直都是世界冠军,整个国家都很熟悉这个项目,以参与这个项目为荣。而中国只是在2008年拿到这个项目的奥运会铜牌后,才开始有了一些关注度。

如今,国内也意识到了男子选手参与花游运动的必要性。张晰介绍说:“今年全国比赛的时候,领导也希望我们这些做基层花游培训的俱乐部开始招收男孩。专业队可能今后也会有,不过目前我还没听说过。”

张晰表示,花游这种冷门项目的普及,很大程度上需要依靠国家队在国际上获得稳定的好成绩,因此相关部门更多精力还是放在国家队上,“花游在国内的发展,要看国家队能不能保住现在领先的位置。成绩好了,关注的人自然就多。”

(据新华社)